



## Очередное убийство, совершенное в семье, расследуется следственными органами следственного управления

Каменским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела возбужденное 28 июня 2009 года по признакам состава преступления предусмотренного [ч.1 ст. 105 УК РФ](#) (убийство).

28 июня 2009 года в реанимационное отделение МУЗ «Каменская ЦРБ» погиб молодой человек 20-ти летнего возраста с многочисленными рублеными ранами в области головы, шеи, туловища и ног. Несмотря на все проведенные неотложные реанимационные мероприятия, молодой человек скончался от полученных ран в отделении реанимации МУЗ «Каменская ЦРБ».

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В ходе проведенных неотложных следственных действий было установлено, что рубленые раны молодому человеку были причинены топором, а нанес их молодому человеку его отец. ранее судимый 59-летний мужчина, который скрылся с места происшествия после совершенного преступления. Незамедлительно был организован поиск подозреваемого и результат не заставил себя долго ждать. Мужчина скрывался во дворе домовладения одного из своих соседей, недалеко от своего дома и наблюдал за происходящим. Благодаря помощи местных жителей и оперативным действиям сотрудников милиции, подозреваемого удалось задержать в тот же день. В результате профессионально проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось выяснить все обстоятельства произошедшего.

Следствием установлено, что 28 июня 2009 года, после праздника «Дня молодежи», который отмечался в России 27 июня 2009 года, молодой человек вернулся с улицы домой около 08 часов утра. Обвиняемый в это время находился дома в состоянии алкогольного опьянения. В очередной раз между отцом и сыном произошла словесная ссора, которую спровоцировал обвиняемый. Молодой человек решил проигнорировать нецензурные высказывания отца в свой адрес и прошел в свою комнату, чтобы лечь спать. В это время обвиняемый проследовал в веранду своего дома, где у него находился топор. Взяв в руки топор, действуя на почве личных неприязненных отношений со своим сыном, осознавая преступный характер своих действий, с целью причинения

смерти своему сыну обвиняемый проследовал в комнату, где находился его сын. Подойдя к сыну, обвиняемый нанес рубящей частью топора не менее 6 ударов в область головы, туловища и конечностей потерпевшего, причинив ему рубленые раны. От полученных телесных повреждений молодой человек скончался в отделении реанимации МУЗ «Каменская ЦРБ».

Со слов следователя Каменского межрайонного следственного отдела Ремира Карамышева данная семья, соседями характеризуется как неблагополучная. Обвиняемый нигде не работал, злоупотреблял спиртными напитками, продавал из дома бытовые принадлежности и продукты питания, покупая на вырученные деньги спиртное. Мать молодого человека по состоянию своего здоровья работать не могла и находилась дома. Потерпевший был единственным кормильцем в семье, спиртным не злоупотреблял. Из-за того, что обвиняемый часто злоупотреблял спиртными напитками, в семье постоянно случались скандалы и ссоры, он не раз избивал свою жену и ребенка. Когда молодой человек вырос, то стал заступаться за свою



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

мать и защищать её от нападок отца, что не нравилось последнему.

Свою вину в совершении преступления обвиняемый полностью признал как в ходе предварительного следствия, так и в судебном заседании. При назначении ему наказания судом данное обстоятельство было учтено, как смягчающее.

Суд, рассмотрев материалы уголовного дела, счел собранные следствием доказательства достаточными и признал мужчину виновным в убийстве, назначив наказание лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/717425>